
 F O AI E  PAR O H I AL Ă  

săptămâna 04 iunie – 10 iunie 2017 

P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”  

Oradea, str. Louis Pasteur, 26 

www.parohiasfantulgheorghe.ro 

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Iova Andrada, Oros 

Gheorghe, Cheregi Raluca, Ciorba Tiberiu, Perțe Alexandru în numele 
comunităţii Parohiei Greco Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire 

şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării. 

Sărbătoare 

COBORÂREA SPIRITULUI SFÂNT 

Duminică, 03 iunie, 2017, ora 11,00 Sf  
Liturghie 

Sărbătoare 

LUNEA SPIRITULUI SFÂNT 

Luni, 04 iunie, 2016, ora 11,00 Sf  
Liturghie 

SF MASLU 

MARȚI, 5 IUNIE, 2016,ORA 18,00 

Cinzecime, sărbătoarea întregii Biserici ! 

Astăzi, acum, este din nou Cincizecime, sărbătoare, bucurie !!! “Și când a sosit 
ziua Cincizecimii, erau toti impreuna in acelasi loc. Si din cer, fara de veste, s-a facut un vuiet 
ca de suflare de vant ce vine repede, si a umplut toata casa unde sedeau ei. Si li s-au aratat 
impartite, limbi ca de foc si au sezut pe fiecare dintre ei. Si s-au umplut toti de Spiritul Sfânt si 
au inceput sa vorbeasca in alte limbi, precum le dadea lor Spiritul a grai.”(Fapte 2,1-4)  

Astăzi, acum, este din nou Cincizecime, sărbatoare, bucurie !!! Astăzi, acum, 
vorbim aceaiasi limbă, limba iubirii ! Astăzi, acum, suntem “împreună în același loc” și avem 
certitudinea că suntem iertați și iubiți gratuit, certitudine care este mai mare decât păcatul 
nostru ! Astăzi, acum, se face “vuiet mare ca de suflare de vânt” și vine El, Spiritul Sfânt 
repede, si se aseaza peste fiecare dintre noi !  

Astazi, acum este din nou Cincizecime, sarbatoare, bucurie !!! Atunci cand 
simtim ca se naste in noi energia si curajul care ne consoleaza si ne ajuta sa infruntam 
incercarile vietii, astazi, acum, vine El, Duhul Sfant repede, si se aseaza peste fiecare dintre 
noi ! 
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Cinzecime, sărbătoarea întregii Biserici ! 

Astazi, acum, este din nou Cincizecime, sarbatoare, bucurie !!! Atunci cand 
avem capacitatea de a intui si a privi cu speranta prezentul care ne face sa alegem si sa dam 
intaietate “Piatrei pretioase” care este Domnul, mai mult decat lucrurile evidente pe care lumea 
le ofera, astazi, acum, vine El, Spiritul Sfânt repede, si se aseaza peste fiecare dintre noi ! 

Astazi, acum, vine din nou Duhul Sfant repede si se aseaza peste fiecare dintre 
noi si este sarbatoare, bucurie !!! Astazi, acum, primim “Zestrea cea noua”, care ne da 
puterea sa contemplam viata daruita si ne da incredere in noi, cu toata tulburatoarea 
slabiciune si fragilitate umana. Astazi, acum, ne daruieste curajul sa veghem asupra primilor 
pasi ai intalnirii noastre cu Dumnezeu ! 

“Și cum auzim noi fiecare limba noastra în care ne-am născut.” (Fapte 2,8) Noi, 
umanitatea întreagă auzim o noua limbă, limba iubirii, prin care Spiritul Sfânt se arata într-
un mod propriu fiecăruia dintre noi ! Dacă Mântuitorul Isus Hristos prin jertfa  Sa a reunit 
întreaga umanitate, Spiritul Sfânt prin pogorarea Sa, a diversificat întreaga umanitate ! Pentru 
că, în ziua Cincizecimii “limbile de foc” ale Spiritul Sfânt se impart și fiecare dintre ele, 
ilumineză și inspiră o persoană diferită de pe întreg pământul. Prin urmare, noi suntem toți 
uniți prin sângele Mântuitorului pe Cruce, dar suntem diferiți prin diversitatea și varietatea 
focului Spiritul Sfânt : Unitate prin diversitate ! In ziua Cincizecimii limbile Spiritul Sfânt se 
împart, iluminează și inspiră o persoană diferită de pe întreg pământul:”Parți și mezi și elamiți 
și cei ce locuiesc în Mesopotamia, în Iudeea și Capadocia în Pont și în Asia, în Frigia și în 
Pamfilia, în Egipt și în părțile Libiei cea de lângă Cirene, și romani în treacăt, iudei și prozeliți, 
cretani și arabi îi auzim pe ei vorbind în limbile noastre despre faptele minunate ale lui 
Dumnezeu !” (Fapte 2,9-11).  
 Spiritul Sfânt îmbrățișează libertatea de neclintit a fiecarei persoane și 
binevesteste talantul, vocația propriei vieți a omului. Spiritul Sfânt daruiește fiecăruia 
dintre noi o genialitate, un dar care ne este propriu, și căruia noi trebuie să-i fim 
credincioși. Dacă noi eșuăm și nu realizăm ceea ce putem lucra și construi în viața noastră 
prin talantul daruit de Spiritul Sfânt , va fi o lipsă de armonie și de pace în lumea întreagă. Și 
va fi o încetinire a imensului pelerinaj al cosmosului către viața cea nouă și va fi o rană 
deschisa dată Bisericii, care suntem noi toți. Precum Biserica, care este trupul Mântuitorului 
Hristos cere unitate și asentiment, tot astfel, Pogorârea Spiritul Sfânt vrea să ne readucă la 
libertate creatoare și la o nouă schimbare de gândire !  
 Cinzecimea, care în timpul de astazi este tot mai vie, tot mai puternică și mai 
arzătoare are sfânta lucrare să nască în lume oameni liberi, responsabili si creativi. 
Toate icoanele care reprezinta Pogorârea Spiritul Sfânt sunt pline de chipuri omenești. Pentru 
că, Cincizecimea este împărăția chipurilor individuale peste care împarățește Spiritul Sfânt ! 
Cincizecimea este deci, Sărbatoarea chipurilor, sărbatoarea întregii Biserici ! Spiritul Sfânt 
este frumusețea care se așează peste oameni și peste întreaga creație, precum o rechemare 
vesnică, perpetuă la viața cea nouă ! Spiritul Sfânt este calea către adâncul nesfârșit al inimii 
omului, fiindcă noi toți auzim vorbind Spiritul Sfânt în limba fiecăruia dintre noi, limba Iubirii !  

      Prelucrat după Giano E Teodora Constantinescu 


